
Τρίτη 28 Μαΐου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σήμερα, Τρίτη 28 Μαΐου 2024, έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως προβλέπεται
και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,
4. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,
5. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.
7. Τσάμης Ευθύμης, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.

Συμμετείχε, επίσης, μέσω τηλεδιάσκεψης η κα Δώρα Πρασίνου, αναπληρωματικό μέλος.

Παρόντες  με  φυσική  παρουσία  ήταν  τα  στελέχη  του  Διαζώματος,  κ.κ.  Σοφικίτου  Μαρία,
Διευθύντρια,  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  Χρήστος
Χιώτης, Σχεδιαστής Οπτικής Επικοινωνίας, Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών
Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Κατερίνα Αβραμοπούλου, Υπεύθυνη Οικονομικής
Ανάπτυξης και Μαρία Κουρασάνη, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων. 
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1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη
10η Συνάντηση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη, με τίτλο
«Σας ακούμε», η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 στο κτίριο
Παλλάς Αθηνά του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση. Εισήγηση για την
έγκριση του απολογισμού των εξόδων της εκδήλωσης.

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 στο Κοινωφελές
Ίδρυμα  Ιωάννη  Σ.  Λάτση  πραγματοποιήθηκε  με  μεγάλη  επιτυχία  η  10η  Συνάντηση  των
Εταιρικών Μελών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», με τίτλο «Σας Ακούμε». 

«Ήταν, πρόσθεσε ο κ. Σταύρος Μπένος, η καλύτερη μέχρι και σήμερα στιγμή του Σωματείου μας.
Φάνηκε πόσο κοντά είμαστε με τα Εταιρικά μας μέλη και σε πνευματικό επίπεδο. Είμαστε πλέον
όλοι μια οικογένεια. Παρόντα ήταν πάνω από 30 Εταιρικά μας μέλη, ενώ τοποθετήθηκαν από
αυτά  περίπου  15.  Στόχος  μας  ήταν  να  ακούσουμε  τα  Εταιρικά  μας  μέλη  μέσα  από  έναν
εναλλακτικό  διάλογο.  Ο  στόχος  αυτός  επετεύχθη.  Από  τις  ομιλίες  των  Εταιρικών  μας  μελών
φάνηκε πόσο συγκλίνουμε στον στόχο, στο αξιακό περιβάλλον.

Την παρουσίαση των δράσεων του Σωματείου μας κάναμε μέσω μιας σπονδυλωτής εισήγησης εγώ
και τα στελέχη μας, κ. Μαρία Σοφικίτου, Διευθύντρια του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”, κ. Ευδόκιμος
Φρέγκογλου, Συντονιστής Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, κα Κατερίνα Αβραμοπούλου, Υπεύθυνη
Οικονομικής  Ανάπτυξης,  κα  Μαρία  Κουρασάνη,  Υπεύθυνη  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  κ.
Χρήστος  Χιώτης,  Σχεδιαστής  Οπτικής  Επικοινωνίας,  Υπεύθυνος  Σχεδιασμού  και  Ανάπτυξης
Ψηφιακών Εφαρμογών και κα Πόπη Μαλαπάνη, Υπεύθυνη Σύγχρονου Πολιτισμού.

Η παρουσίασή μας ανέπτυξε τους τρεις σημαντικότερους σταθμούς της ζωής του Διαζώματος:
Σταθμός 1ος: τα αρχαία θέατρα.
Σταθμός 2ος: τα ολιστικά προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού.
Σταθμός 3ος: τα προγράμματα “META”.

Κατά την παρουσίαση του πρώτου σταθμού έγινε αναφορά στη συμβολή του Διαζώματος στην
προστασία και ανάδειξη των αρχαίων θεάτρων της χώρας μας. Το “ΔΙΑΖΩΜΑ” aξιοποιώντας τη
δύναμη  των  συνεργειών  μεταξύ  όλων  των  αρμόδιων  φορέων  (Υπουργείου  Πολιτισμού,
Περιφερειακής – Τοπικής Αυτοδιοίκησης, πολιτών, χορηγών) συνεπικουρεί το σημαντικό έργο της
πολιτείας για την ανάδειξη και την προστασία των αρχαίων θεάτρων.

Κατά  την  ανάλυση  του  δεύτερου  σταθμού  έγινε  η  παρουσίαση  των  ολιστικών  προγραμμάτων
Πολιτιστικού Τουρισμού, τα οποία σχεδιάζει και υλοποιεί το Σωματείο μας, με στόχο να φέρει τα
μνημεία στο κέντρο της ζωής, της βιώσιμης ανάπτυξης και της οικονομίας. Στην Ευρώπη ως κύρια
πολιτική  –  μετά  την  οικονομική  και  την  κοινωνική  –  επελέγη  η  Εδαφική  Συνοχή.  Το  2018
εορτάστηκε το Έτος Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Κληρονομίας. Τότε μάλιστα σας θυμίζω μας είχαν
καλέσει στο Ευρωκοινοβούλιο να παρουσιάσουμε τη δουλειά του Σωματείου μας, με υπόδειγμα το
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Πρόγραμμα  “Πολιτιστική  Διαδρομή  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της  Ηπείρου”,  το  οποίο  είχαμε
αρχίσει να σχεδιάζουμε από το 2013. Η Α΄ φάση του προγράμματος Ολοκληρωμένης Χωρικής
Επένδυσης  –  φάση εκκίνησης ολοκληρώθηκε με χρηματοδότηση από το Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020 με
θαυμάσια αποτελέσματα στην αποκατάσταση των αρχαίων θεάτρων. Σήμερα έχει ξεκινήσει η Β΄
φάση του προγράμματος, με χρηματοδότηση από το Ε.Σ.Π.Α. 2021-2027. Στόχος μας είναι να
δώσουμε  έμφαση  στη  βιωσιμότητα  και  τη  διακυβέρνηση  του  προγράμματος,  αλλά  και  στην
ανάπτυξη  της  επιχειρηματικότητας.  Μάλιστα  οι  δύο  νέοι  θεσμοί  που  προωθήθηκαν  μέσω της
Διαδρομής  των  Αρχαίων  Θεάτρων  της  Ηπείρου,  ο  Φορέας  Διαχείρισης  και  Μάρκετινγκ
Προορισμού  (Destination  Management/Marketing  Organization  –  DMΜO)  και  η  Συστάδα  -
Cluster των επιχειρήσεων θεσμοθετήθηκαν στη χώρα μας με τον Νόμο 4875 / Αριθμός ΦΕΚ 250
Α΄  /  23.12.2021,  άρθρο  4,  με  τίτλο  “Οργανισμοί  Διαχείρισης  και  Προώθησης  Προορισμού,
Ιαματικές  Πηγές  Ελλάδας,  Ναυάγιο  Ζακύνθου,  διατάξεις  για  τα  τουριστικά  γραφεία,  τις
τουριστικές επιχειρήσεις και τα τουριστικά καταλύματα και άλλες ρυθμίσεις για την τουριστική
ανάπτυξη”.

Ο τρίτος σταθμός στη ζωή του Σωματείου μας ήρθε με την εμφάνιση των αποτελεσμάτων της
κλιματικής  κρίσης.  Ύστερα  από  πρόσκληση  του  Πρωθυπουργού  της  χώρας  μας,  κ.  Κυριάκου
Μητσοτάκη, κληθήκαμε να βοηθήσουμε σε δύο περιοχές της χώρας μας, τη Βόρεια Εύβοια και τον
Έβρο,  οι  οποίες  βίωσαν  δύο  οδυνηρές  πυρκαγιές.  Για  τις  περιοχές  αυτές  σχεδιάσαμε,
αξιοποιώντας  το  θεωρητικό  υπόβαθρο  των  Ολοκληρωμένων  Χωρικών  Επενδύσεων,  δύο
προγράμματα Ανασυγκρότησης των περιοχών, το  “ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ” και το  “ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ”.
Είναι ένα δύσκολο έργο, αλλά αποτελεί για μας την καλύτερη δικαίωση.

Επιπλέον,  κατά τη διάρκεια της  παρουσίασής μου αναφέρθηκα σε τρεις  διακριτές  διαδικασίες
μετάβασης  (τριπλή  μετάβαση),  εντός  του  2024  που  συναποτελούν  ένα  ποιοτικό  άλμα  για  την
ιστορία του Σωματείου μας:

 Τη  μετάβαση  στο  Ευρωπαϊκό  Κεκτημένο  της  Εδαφικής  Συνοχής  και  των  Ολιστικών  
Προγραμμάτων: τα προγράμματα που προτείνουμε θα εγκριθούν και θα χρηματοδοτηθούν
από Ευρωπαϊκούς Πόρους. Άρα περνάμε σε ένα ευρωπαϊκό περιβάλλον εργασίας, με κύρια
χαρακτηριστικά  τη  συνέπεια,  την  αξιολόγηση  και  την  αποτελεσματικότητα.  Ήδη  έχει
εγκριθεί  το  πιλοτικό  μας  πρόγραμμα,  αυτό  της  Πολιτιστικής  Διαδρομής  των  Αρχαίων
Θεάτρων  της  Ηπείρου  και  ακολουθεί  και  η  έγκριση  των  υπολοίπων.  Για  την
παρακολούθηση μάλιστα όλων αυτών των προγραμμάτων και των έργων και δράσεών του
έχουμε αναπτύξει το πρόγραμμα “ΡΟΕΣ”.

 Τη  μετάβαση  από  την  οικοδόμηση  των  νέων  προϊόντων  Πολιτιστικού  Τουρισμού  στη  
λειτουργία τους: επιθυμία μας είναι τα προγράμματα αυτά να είναι λειτουργικά, ελκυστικά
και ολιστικά. Για να επιτευχθεί αυτό πρέπει να εξασφαλίσουμε το τρίπτυχο:

o λειτουργικότητα της διαδρομής, 
o βιωσιμότητα της διαδρομής και του φορέα λειτουργίας της και 
o καθιέρωση δεικτών αξιολόγησης.
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Η λειτουργικότητα της διαδρομής θα πρέπει να εξασφαλιστεί σε 5 διακριτά επίπεδα:
o στους πόλους της διαδρομής,
o στη συστάδα επιχειρήσεων – cluster,
o στον ευρύτερο χώρο της διαδρομής και των εκδηλώσεων,
o στο σύστημα υγείας, πρόνοιας, ασφάλειας & διοικητική εξυπηρέτηση,
o στο σύστημα των μεταφορών,
o στο  επίπεδο  της  αισθητικής  και  της  καθαριότητας,  όπως  φαίνεται  και  στο

παρακάτω διάγραμμα:

Θα πρέπει δηλαδή να εξασφαλιστεί η υψηλή ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών σε όλο
το σύνολο του ανθρωποκεντρικού και γεωγραφικού χώρου της διαδρομής, να παρέχεται
όλη η πληροφορία στον επισκέπτη, όπως τα ωράρια επίσκεψης των αρχαιολογικών χώρων
– πόλων της διαδρομής, για τις επιχειρήσεις που συνιστούν το cluster της διαδρομής, για
όλες τις εκδηλώσεις που γίνονται παράλληλα. Επίσης, θα πρέπει να δίδεται ενημέρωση για
τα συστήματα υγείας και πρόνοιας, αλλά και μεταφορών, προκειμένου ο επισκέπτης να έχει
άμεση πρόσβαση σε αυτά. Άρα θα εξασφαλιστεί η συνολική ποιότητα της εμπειρίας του
επισκέπτη.
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Για  τη  διασφάλιση  της  λειτουργικότητας  της  Πολιτιστικής  Διαδρομής  των  αρχαίων
θέατρων  της  Ηπείρου  είναι  σε  εξέλιξη  οι  διαδικασίες  για  την  υπογραφή  μνημονίου
συνεργασίας  μεταξύ  του  Υπουργείου  Πολιτισμού,  της  Περιφέρειας  της  Ηπείρου,  της
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε., τον Ο.Δ.Α.Π. (Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης
Πολιτιστικών Πόρων) και της Π.Ε.Δ. Ηπείρου.

 Τέλος,  έχουμε  τη  μετάβαση από  την  οικονομική  στην  πνευματική  μόχλευση.  Η
οικονομική  μόχλευση  επετεύχθη  με  την  περίπτωση  των  Αρχαίων  Θεάτρων,  καθώς
καταφέραμε μέσα από τους «κουμπαράδες» των αρχαίων θεάτρων και την ωρίμανση των
έργων  να  ξεκλειδώσουμε  μεγάλα  ποσά  από  Ευρωπαϊκούς  Πόρους  για  τα  έργα
αποκατάστασης των θεάτρων. Σήμερα μέσω των ολιστικών προγραμμάτων Πολιτιστικού
Τουρισμού προσπαθούμε  να εμφυσήσουμε  στα  στελέχη της  Περιφερειακής και  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης τη νέα αυτή φιλοσοφία.  Στόχος μας είναι τα στελέχη αυτά να γίνουν οι
φυσικοί πρωταγωνιστές των ολιστικών προγραμμάτων Πολιτιστικού Τουρισμού.

Συνεπώς, για το “ΔΙΑΖΩΜΑ” φέτος είναι μια πολύ σημαντική στιγμή, καθώς βιώνουμε την τριπλή
αυτή μετάβαση.

Τέλος, κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας διαπιστώσαμε ότι με τα Εταιρικά μας μέλη, είμαστε
στο  ίδιο  μήκος  κύματος,  καθώς  και  εκείνοι  αναπτύσσουν  δράσεις  για  το  τρίπτυχο  του  ESG
(Environmental,  Social  and Governance),  δηλαδή  για  το  Περιβάλλον,  την  Κοινωνία  και  την
Εταιρική Διακυβέρνηση».

Εν  συνεχεία,  ο  κ.  Σταύρος  Μπένος  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την  έγκριση  του  παρακάτω
απολογισμού των εξόδων της 10ης Συνάντησης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του
Μέλη:

ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ 12.400,00
€

ΕΝΤΥΠΑ-ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 1.922,00 €

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ 986,42 €

ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ 1.006,87 €

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 16.315,29
€
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Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την επιτυχή ολοκλήρωση της 10ης
Συνάντησης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με τα Εταιρικά του Μέλη. Τέλος, μετά από ομόφωνη
συζήτηση,  συμφώνησαν  ομόφωνα  με  την  εισήγηση  του  προέδρου  για  την  έγκριση  του
απολογισμού της παραπάνω εκδήλωσης, ύψους 16.315,29 ευρώ.

2. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την 5η Συνάντηση της Ειδικής Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού
Προγράμματος για τον Έβρο. 

Ο κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι την
Τετάρτη  15  Μαΐου  2024  πραγματοποιήθηκε  η  5η  Συνάντηση  –  Συνεδρίαση  της  Ειδικής
Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο στο Κέντρο
Πληροφόρησης Εθνικού Πάρκου Δαδιάς. Ο κ. Μπένος εν συνεχεία υπενθύμισε στα μέλη ότι
έχει ολοκληρωθεί η παράδοση της Α΄ φάσης του Masterplan για την Αναπτυξιακή Προοπτική
της περιοχής του Έβρου. 

«Για τις ανάγκες της συνάντησης προετοίμασα την ακόλουθη παρουσίαση (Συν. 1), την οποία και
σας παρουσιάζω:

Το παραδοτέο αυτό, πρόσθεσε ο πρόεδρος, περιλάμβανε τα παρακάτω υποκεφάλαια:
1. Συνοπτική παρουσίαση (executive summary).
2. Περιγραφή υφιστάμενης κατάστασης.
3. SWOT ANALUSIS.
4. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ.
5. ΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΈΡΓΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ.

Τώρα πρέπει να συντρέξουν δύο αναγκαίες προϋποθέσεις:
1.  Η  Αναθεώρηση  του  Περιφερειακού  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  (Π.Ε.Π.)
Ανατολικής  Μακεδονίας  &  Θράκης:  την  ερχόμενη  Πέμπτη  και  Παρασκευή  θα
πραγματοποιηθεί στην Καβάλα η συνάντηση με τη REGGIO, προκειμένου να αναθεωρηθεί
το  Π.Ε.Π. Η  αναθεώρηση  αυτή  θα  επιτρέψει  τη  συμπερίληψη  της  Ολοκληρωμένης
Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) Έβρου στο πρόγραμμα.
2.  Η σύναψη σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης με το
Δημοκρίτειο  Πανεπιστήμιο  Θράκης:  το  κόστος  ανάθεσης  της  παραπάνω σύμβασης  θα
καλυφθεί από το πρόγραμμα Πολιτικής Προστασίας.

Εν συνεχεία, θα πρέπει να ξεκινήσει από τη Διαχειριστική Αρχή η διαδικασία για την προετοιμασία
της πρόσκλησης της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.)  Έβρου, καθώς και για την
έκδοση των συνοδευτικών αποφάσεων (όπως για παράδειγμα ο ορισμός της Τοπικής Ομάδας).

Ταυτόχρονα θα πρέπει να είναι σε εξέλιξη οι διεργασίες για την ολοκλήρωση της ωρίμανσης των
έργων  και  των  δράσεων  της  Α΄  φάσης.  Πρόκειται  για  μια  διαδικασία  αέναη,  η  οποία  θα
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υλοποιείται  από  την  κυβέρνηση,  την  Περιφέρεια  Ανατολικής  Μακεδονίας  &  Θράκης,  το
“ΔΙΑΖΩΜΑ” και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

Θα  ακολουθήσει  η  Β΄  φάση  του  προγράμματος,  κατά  τη  διάρκεια  της  οποίας  θα  πρέπει  να
αξιολογηθούν  και  να  ωριμάσουν  οι  προτάσεις  της  Β΄  φάσης  της  Δημόσιας  Διαβούλευσης.
Επιπλέον, θα πρέπει να συσταθεί και η Τοπική Ομάδα, η οποία θα διαμορφώσει το Σχέδιο Δράσης
για την ωρίμανση των έργων και την υλοποίηση της στρατηγικής, θα παρακολουθεί την πορεία
ωρίμανσης και υλοποίησης των πράξεων της στρατηγικής, θα επιλύει τα προβλήματα κατά την
πορεία υλοποίησης.

Ως προς τη διαβούλευση έχουν ήδη γίνει τα εξής:
 Οργάνωση ενεργειών διαβούλευσης.
 Διαμόρφωση υλικού διαβούλευσης.
 Διοργάνωση από κοινού ή μεμονωμένων συναντήσεων με τοπικούς φορείς.
 Ψηφιακή πλατφόρμα – evrosmeta.gr
 Χρονικός Προγραμματισμός και κόστος διαβούλευσης.

Συγκροτείται, λοιπόν, όπως προβλέπεται και στον Εφαρμοστικό Οδηγό του Ε.Σ.Π.Α. 2021-2027
ένας  φάκελος  Αποτελεσμάτων  Διαβούλευσης,  ο  οποίος  περιλαμβάνει:  τα  πρακτικά  των
συναντήσεων και την αξιολόγηση της διαβούλευσης και των προτάσεων που διατυπώθηκαν.

Τέλος, ακολουθεί το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα του έργου, το οποίο διαμορφώνεται ως
εξής:
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Εν  συνεχεία,  ο  πρόεδρος  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την  κάλυψη  των  εξόδων  συμμετοχής  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην παραπάνω συνάντηση, τα οποία ανήλθαν στο ποσό των 1.179,60
ευρώ.

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την 5η Συνάντηση της Ειδικής
Επιτροπής για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον Έβρο. Τέλος, μετά
από ομόφωνη συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την κάλυψη
των εξόδων συμμετοχής του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην παραπάνω συνάντηση, τα οποία
ανήλθαν στο ποσό των 1.179,60 ευρώ.

3. Ενημέρωση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  προετοιμασία  της  ΙΖ΄
Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». Εισήγηση του προέδρου για την
έγκριση του προϋπολογισμού των εξόδων της συνέλευσης. Εισήγηση του προέδρου
για  την  υπογραφή  σύμβασης  μεταξύ  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  του
ταξιδιωτικού γραφείου SOMEWHERE WE KNOW (Συν. 2).

Εισαγωγικά ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπενθύμισε στα μέλη
του  Διοικητικού  Συμβουλίου  ότι  μετά  από  γλυκιά  πίεση  των  μελών  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» η ΙΖ΄ Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» θα πραγματοποιηθεί στα
αρχαία  θέατρα της  Αιτωλοακαρνανίας  και  της  Λευκάδας,  το  διάστημα από Πέμπτη 19 έως
Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024. 

«Σας υπενθυμίζω, πρόσθεσε ο πρόεδρος, ότι τον Μάιο του 2010 επισκεφθήκαμε για πρώτη φορά
με τα μέλη μας τα Αρχαία Θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας και συγκεκριμένα αυτά της Μακύνειας,
της Καλυδώνας, της Πλευρώνας, των Οινιαδών και του Στράτου κατά τη διάρκεια των εργασιών
της Γ΄ Γενικής μας Συνέλευσης. Σήμερα η εικόνα σε αυτά τα θέατρα έχει αλλάξει πολύ μετά τις
εργασίες αποκατάστασής τους που πραγματοποιούνται χάρη στις συνέργειες που αναπτύχθηκαν
από  όλους  τους  αρμόδιους  φορείς  (Υπουργείο  Πολιτισμού,  Εφορεία  Αρχαιοτήτων
Αιτωλοακαρνανίας  και  Λευκάδας,   Περιφερειακή  και  Τοπική  Αυτοδιοίκηση,  Σωματείο
“ΔΙΑΖΩΜΑ”,  χορηγοί  και  Κοινωνία  των  Πολιτών).  Οι  εργασίες  αποκατάστασης  στο  Αρχαίο
Θέατρο της Πλευρώνας έχουν ολοκληρωθεί, ενώ βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες στα Αρχαία
Θέατρα Στράτου  και  Οινιαδών.  Για τα Αρχαία Θέατρα Μακύνειας  και  Καλυδώνας υπάρχουν
εγκεκριμένες από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο μελέτες, οι οποίες μπορούν να επιτρέψουν
την  έναρξη  των  εργασιών  αποκατάστασης  και  σε  αυτά  τα  μνημεία.  Επιπλέον,  ένα  ακόμη
πανέμορφο αρχαίο θέατρο, αυτό της Λευκάδας, αποκαλύφθηκε τα τελευταία έτη κατά τη διάρκεια
ανασκαφών της Εφορείας  Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και  Λευκάδας με  τη  συνδρομή της
Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων  και  του  Δήμου  Λευκάδας  μέσω  Προγραμματικής  Σύμβασης
Πολιτισμικής Ανάπτυξης. 

Επιπλέον, στην περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας είναι σε εξέλιξη ένα από τα πρώτα Προγράμματα
που  σχεδίασε  το  Σωματείο  μας,  η  “Πολιτιστική  Διαδρομή  Φύσης  και  Πολιτισμού
Αιτωλοακαρνανίας”. Συγκεκριμένα,  πρόκειται  για  ένα  μοναδικό  πρόγραμμα  πολιτιστικής
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ανάπτυξης,  το  οποίο έχει ως συνεκτικό στοιχείο τα αρχαία θέατρα και τους υδάτινους φυσικούς
πόρους  της  Αιτωλοακαρνανίας,  συνθέτοντας  μια  μοναδική  “συμφωνία” ολιστικής  ανάδειξης,
προβολής  και  διαχείρισης  της  πολιτιστικής  και  φυσικής  κληρονομιάς  της.  Επιπλέον,  το
Πρόγραμμα,  συνδέει  τον  ξεχωριστό  της  πολιτιστικό  πλούτο  με  την  τοπική  παραγωγή  και  την
επιχειρηματικότητα  και  συγχρόνως  προβλέπει  μια  σειρά  σημαντικών  έργων  υποδομής. Η
παραπάνω  Πολιτιστική  Διαδρομή  θα  υλοποιηθεί  στους  Δήμους  Αγρινίου,  Θέρμου,  Ι.Π.
Μεσολογγίου και Ναυπακτίας με συντονιστή τον Δήμο Αγρινίου. Η χρηματοδότηση θα γίνει στο
πλαίσιο  της  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  (Ο.Χ.Ε.)  από  πόρους  του  ΕΣΠΑ  Δυτικής
Ελλάδας.

Ταυτόχρονα ο Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής έχει υποβάλει ένα
σπουδαίο υπόμνημα με προτάσεις έργων περιβάλλοντος, με εστίαση στην προσβασιμότητα και το
νερό,  τα  οποία  θα  μπορούσαν  να  ενταχθούν  στη  Διαδρομή  Φύσης  και  Πολιτισμού
Αιτωλοακαρνανίας.

Την Πέμπτη θα αναχωρήσουμε από την Αθήνα και θα διαμείνουμε στο Μεσολόγγι (80 δωμάτια)
και το Αγρίνιο (80 δωμάτια). Όπως, κάθε χρόνο, έτσι και φέτος προτείνω να συνεργαστούμε με το
γραφείο πολιτιστικού τουρισμού, “Somewhere We Know”.

Το απόγευμα της  Πέμπτης θα επισκεφθούμε  το  Αρχαίο  Θέατρο της  Πλευρώνας,  όπου  και  θα
έχουμε  τη  δυνατότητα  να  ξεναγηθούμε.  Την  Παρασκευή το πρωί  θα επισκεφθούμε  τα  Αρχαία
Θέατρα  Μακύνειας  και  Καλυδώνας,  ενώ  την  Παρασκευή  το  βράδυ  το  Αρχαίο  Θέατρο  των
Οινιαδών, όπου, επίσης, θα ξεναγηθούμε, αλλά και θα παρακολουθήσουμε μια μουσική εκδήλωση
στο πλαίσιο του προγράμματος “ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ”. Το Σάββατο θα επισκεφθούμε αρχικά
το Αρχαίο Θέατρο Στράτου, εν συνεχεία θα ταξιδέψουμε προς Λευκάδα, για να απολαύσουμε το
Αρχαίο Θέατρό της. Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 09:00 με 16:00 στο αμφιθέατρο
του  Διοικητηρίου  της  Περιφέρειας  Αιτωλοακαρνανίας  στο  Μεσολόγγι  θα  πραγματοποιηθεί  το
κύριο μέρος των εργασιών της Γενικής μας Συνέλευσης, καθώς και η εκλογική διαδικασία για την
ανάδειξη του νέου διοικητικού μας συμβουλίου και της ελεγκτικής επιτροπής.

Από  υπολογισμούς  που  κάναμε  προβλέπουμε  ότι  τα  έξοδα  της  Γενικής  μας  Συνέλευσης  θα
ανέλθουν στις 70.000 ευρώ και θα κυμανθούν περίπου ως εξής:

ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ
20.000,00

€

ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ
15.000,00

€

ΣΑΚΟΣ -ΕΝΤΥΠΑ-ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ
10.000,00

€

ΓΡΑΦΕΙΟ  “Somewhere We Know” 7.000,00 €
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CATERING 7.000,00 €

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 5.000,00 €

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 4.000,00 €

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΟΥ-ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ 2.000,00 €

Σ Υ Ν Ο Λ Ο
70.000,00

€

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος συνεχίζοντας την «παράδοση» της συμμετοχικότητας, η  Γενική
μας Συνέλευση θα είναι συνδιοργάνωση, στην οποία θα συμβάλλουμε από κοινού οι Χορηγοί του
Σωματείου,  τα  Τακτικά  του  μέλη  και  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ».  Τα  τακτικά  μέλη  θα  συμβάλλουν  στη
διοργάνωση της Συνέλευσης με το ποσό των 20.000 ευρώ, οι χορηγοί μας με το ποσό των 20.000
ευρώ και το Σωματείο μας, με το ποσό των 40.000 ευρώ.

Από τις αρχές Ιουνίου και εξής θα στείλουμε και την επόμενη ενημερωτική επιστολή προς τα μέλη
μας».

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση των όρων
της σύμβασης που πρέπει να υπογραφεί μεταξύ του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και του γραφείου
“SOMEWHERE WE KNOW” και έθεσε υπ’ όψιν των μελών το σχέδιο σύμβασης (Συν. 2).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τις
διαδικασίες  προετοιμασίας  της  ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ».
Επιπλέον,  συμφώνησαν  ομόφωνα  με  την  εισήγηση  του  προέδρου  για  την  έγκριση  του
προϋπολογισμού των εξόδων της συνέλευσης. Τέλος, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
του  προέδρου  για  την  υπογραφή  σύμβασης  μεταξύ  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  του
ταξιδιωτικού  γραφείου SOMEWHERE WE KNOW, με  αντικείμενο τη  διοργάνωση της  ΙΖ΄
Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενέκριναν ομόφωνα τους όρους της σχετικής
σύμβασης και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για
την υπογραφή της.

4. Εισήγηση του προέδρου,  κ.  Σταύρου Μπένου για  την κάλυψη από το Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ» των εξόδων ενοικίασης φορτηγού για τη μεταφορά πιάνου για τις
ανάγκες  του  προγράμματος  «ΑΚΟΥΜΕ  ΤΟΥΣ  ΝΕΟΥΣ»  και  της  ΙΖ΄  Γενικής
Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη τη διάθεση
από  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  του  ποσού  των  1.600  ευρώ  για  την  κάλυψη  των  εξόδων

10



ενοικίασης φορτηγού για τη μεταφορά πιάνου για τις ανάγκες του προγράμματος «ΑΚΟΥΜΕ
ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ» και της ΙΖ΄ Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου, κ.  Σταύρου Μπένου για την κάλυψη από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» των εξόδων
ενοικίασης φορτηγού για τη μεταφορά πιάνου για τις ανάγκες του προγράμματος «ΑΚΟΥΜΕ
ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ» και της ΙΖ΄ Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

5. Ενημέρωση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  ολοκλήρωση  του
Παραδοτέου 2: Ανάρτηση της Α΄ Φάσης του Masterplan στην πλατφόρμα ΈΒΡΟΣ
ΜΕΤΑ, στο  πλαίσιο  του  έργου:  «ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ  ΚΑΙ  ΑΝΆΠΤΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ  ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ  ΠΡΟΒΟΛΉΣ,  ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ ΣΧΕΔΊΟΥ ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΒΡΟΥ».  Παρουσίαση από τον κ. Χρήστο Χιώτη, διαχειριστή
της Εταιρείας UNICORG E.E του παραπάνω παραδοτέου.

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι
ολοκληρώθηκε  το  παραδοτέο  2,  με  τίτλο:  «Ανάρτηση  της  Α΄  Φάσης  του  Masterplan  στην
πλατφόρμα ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ»,  στο  πλαίσιο  του  έργου:  «ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ  ΚΑΙ  ΑΝΆΠΤΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ  ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ  ΠΡΟΒΟΛΉΣ,  ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ  ΣΧΕΔΊΟΥ  ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ
ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΒΡΟΥ». «Το έργο, πρόσθεσε ο πρόεδρος, εκπονήθηκε από την Εταιρεία
UNICORG E.E. και τον διαχειριστή της κ. Χρήστο Χιώτη, σε συνέχεια της από 02 Απριλίου 2024
σύμβασης με το Σωματείο  “ΔΙΑΖΩΜΑ”.  Εν συνεχεία,  ο κ.  Μπένος έδωσε τον λόγο στον κ.
Χιώτη, ο οποίος ανέφερε τα εξής σχετικά με την ολοκλήρωση του παραπάνω παραδοτέου:

«Μετά  την  ολοκλήρωση  της  εκπόνησης  της  Α΄  φάσης  του  Masterplan  για  την  Αναπτυξιακή
Προοπτική της περιοχής του Έβρου και όπως προβλέπεται στην από 02 Απριλίου 2024 σύμβασή
μου με το Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”, ανάρτησα το παραπάνω παραδοτέο στον ιστότοπο του ΈΒΡΟΣ
ΜΕΤΑ. Μετά την ανάρτηση του παραπάνω παραδοτέου βρίσκεται σε εξέλιξη η διαβούλευση με
πολίτες και φορείς της περιοχής, οι οποίοι υποβάλλουν τις προτάσεις τους. Το τελευταίο διάστημα
υπάρχει  βέβαια  μια  στασιμότητα  ως  προς  την  υποβολή  προτάσεων.  Αναμένουμε,  επίσης,  την
έκδοση της  πρόσκλησης για  το  πρόγραμμα της  Ολοκληρωμένης Χωρικής  Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.)
Έβρου. Μετά την έκδοση της παραπάνω πρόσκλησης η πλατφόρμα ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ θα αλλάξει
μορφή».

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου,  μετά  από  συζήτηση,  εξέφρασαν  την  ευαρέσκειά  τους  για  την
ολοκλήρωση  του  Παραδοτέου  2:  Ανάρτηση  της  Α΄  Φάσης  του  Masterplan  στην  πλατφόρμα
ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ, στο  πλαίσιο  του  έργου:  «ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ  ΚΑΙ  ΑΝΆΠΤΥΞΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ  ΠΛΑΤΦΌΡΜΑΣ  ΠΡΟΒΟΛΉΣ,  ΔΙΑΒΟΎΛΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΎΘΗΣΗΣ  ΤΟΥ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΎ  ΣΧΕΔΊΟΥ  ΑΝΑΣΥΓΚΡΌΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ
ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΒΡΟΥ».  Τέλος, εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για την
παραλαβή του παραπάνω παραδοτέου.

6. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1 Απριλίου έως την
30η Απριλίου του 2024 (Συν. 3).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου από 1 Απριλίου έως
την 30η Απριλίου του 2024 (Συν. 3).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από
1 Απριλίου έως την 30η Απριλίου του 2024 (Συν. 3).

7. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  Ιδρύματος  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακόπουλου,  ύψους  20.000,00 ευρώ προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για
τη  χρηματοδότηση  του  έργου  εκπόνησης  του συνολικού  Master  Plan  για  την
αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  το  Ίδρυμα  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακόπουλου,  εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το
Σωματείο, ύψους 20.000 ευρώ, για τη χρηματοδότηση του έργου: «Εκπόνηση συνολικού Master
Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου».

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 20.000 ευρώ, του
Ιδρύματος Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου για τη χρηματοδότηση του έργου
«Εκπόνηση συνολικού Master Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου».

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  το  Ίδρυμα  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακόπουλου  για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της
παραπάνω χορηγίας.

8. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ύψους 6.200,00 ευρώ, προς το
Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  Α΄  δόσης  για  την  εκπόνηση  του  έργου  «ΧΑΡΤΑ
ΑΝΑΓΚΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΔΙΚΤΥΑ  ΥΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΝΟΙΑΣ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ».
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε., εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το Σωματείο, ύψους 6.200 ευρώ, ως Α΄ δόσης
για  τη  χρηματοδότηση  του  έργου:  «ΧΑΡΤΑ  ΑΝΑΓΚΩΝ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΔΙΚΤΥΑ  ΥΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ
ΠΡΟΝΟΙΑΣ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ
ΕΥΒΟΙΑΣ».

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 6.200 ευρώ,  της
Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε. ως Α΄ δόσης για τη χρηματοδότηση του έργου:  «ΧΑΡΤΑ ΑΝΑΓΚΩΝ
ΓΙΑ  ΤΑ  ΔΙΚΤΥΑ  ΥΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΝΟΙΑΣ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ».

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

9. Αποδοχή της  χορηγίας  της  Γ.Σ.Ε.Β.Ε.,  ύψους  3.000,00  ευρώ,  προς  το  Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Γ.Σ.Ε.Β.Ε., εταιρικό μέλος του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το
έτος 2024.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους 3.000 ευρώ,  της
Γ.Σ.Ε.Β.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε. για τη συμβολή της στην ενίσχυση
των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες
ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

10. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας  TÜV Α.Ε., ύψους 3.720,00 ευρώ, ως ετήσιας
συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος  ενημέρωσε τα μέλη ότι  η  Εταιρεία TÜV Α.Ε.,  εταιρικό μέλος  του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους
3.720,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.720,00 ευρώ, της
Εταιρείας TÜV Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.
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Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία TÜV Α.Ε. για τη συμβολή της στην
ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις
απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

11. Αποδοχή της χορηγίας των Εκδόσεων ΚΕΡΚΥΡΑ, ύψους 3.000,00 ευρώ, ως ετήσιας
συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι οι ΈΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ, εταιρικό μέλος του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσαν  την  ετήσια  συνδρομή  τους  προς  το  Σωματείο,  ύψους
3.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.000,00 ευρώ, των
Εκδόσεων ΚΕΡΚΥΡΑ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τις ΈΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ για τη συμβολή τους
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

12. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για την αναγόρευση του κ. Θύμιου
Σώκου,  τέως νομάρχη Αιτωλοακαρνανία και τέως δήμαρχου Αγρινίου ως Επίτιμου
Μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο  πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  κ.  Σταύρος  Μπένος  εισηγήθηκε  στα  μέλη την
αναγόρευση  του  κ.  Θύμιου  Σώκου,   τέως  νομάρχη  Αιτωλοακαρνανία  και  τέως  δήμαρχου
Αγρινίου ως Επίτιμου Μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής: «Η κίνησή μας αυτή θα αποτελέσει μια ελάχιστη αναγνώριση της
προσφοράς  του  κ.  Σώκου  κατά  τη  διάρκεια  της  επιτυχημένης  θητείας  του  ως  Νομάρχη
Αιτωλοακαρνανίας για την ανάδειξη των αρχαίων θεάτρων της Αιτωλοακαρνανίας, καθώς και της
συμβολής του στον σχεδιασμό της Πολιτιστικής Διαδρομής “Διαδρομή Φύσης και Πολιτισμού της
Αιτωλοακαρνανίας”, με συνεκτικό στοιχείο τα αρχαία θέατρα και τους υδάτινους φυσικούς πόρους
της».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση από τον
πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  αναγόρευση  του  κ.  Θύμιου  Σώκου,   τέως  νομάρχη
Αιτωλοακαρνανία  και  τέως  δήμαρχου  Αγρινίου  ως  Επίτιμου  Μέλους  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».
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13. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών
στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Ιωάννα Παπαδοπούλου, Διαχειρίστρια Πολιτισμού, ως αρωγό μέλος. 
 Ελένη Σπανού, Φιλόλογος, ως αρωγό μέλος.
 Ροδούλα  Τρυφωνίδου,  Διευθύντρια  Ενεργειακής  Έρευνας,  Ομοσπονδιακό

Υπουργείο Οικονομίας και Προστασίας του κλίματος, ως τακτικό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του
προέδρου.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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A’ Φάση

Αναγκαίες
Προϋποθεσεις

Πρόσκληση

Χρονοδιάγραμμα

Διαβούλευση

Ωρίμανση

1

2

3 4

5

6



Κεφάλαια Masterplan
1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY)

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
3. S.W.O.T. ANALYSIS
4. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ
5. ΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ

5.1. Έργα και Δράσεις που συγκροτούν πλήρες Τεχνικό Δελτίο
5.2. Έργα και Δράσεις που έχουν πλήρη Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου 

που συνάδει με την Γενική Στρατηγική και υπάγεται ρητά σε δημόσια 
δομή (Κυβέρνηση, Περιφέρεια, Δήμοι, Πανεπιστήμιο)

Παραδοτέο Α’ Φάσης (31/3/2024)1 Α’ Φάση



● Η Αναθεώρηση του Π.Ε.Π. για να 
περιληφθεί η ΝΕΑ Ο.Χ.Ε.

● Σύμβαση Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με το 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

2
Αναγκαίες
Προϋποθέσεις



● Προετοιμασία Πρόσκλησης από την 
Διαχειριστική Αρχή

● Συνοδευτικές Αποφάσεις
○ π.χ. Ορισμός Τοπικής Ομάδας

3 Πρόσκληση



● Κυβέρνηση
● Περιφέρεια
● Διάζωμα
● Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

4 Ωρίμανση μια Αέναη Διαδικασία

Αξιολόγηση και ωρίμανση  των προτάσεων 
της Β’ Φάσης της Δημόσιας Διαβούλευσης

Ολοκλήρωση της ωρίμανσης για τα Έργα 
και τις Δράσεις  της Α’ Φάσης Β’ Φάση

● Διαμορφώνει το Σχέδιο Δράσης για την Ωρίμανση των έργων και την υλοποίηση της Στρατηγικής.
● Παρακολουθεί την πορεία ωρίμανσης και υλοποίησης των πράξεων της Στρατηγικής.
● Επιλύει προβλήματα κατά την πορεία υλοποίησης.

Σημασία της Τοπικής Ομάδας



● Οργάνωση ενεργειών διαβούλευσης 
● Διαμόρφωση υλικού διαβούλευσης
● Διοργάνωση από κοινού ή 

μεμονωμένων συναντήσεων με 
τοπικούς φορείς

● Ψηφιακή Πλατφόρμα - evrosmeta.gr
● Χρονικός Προγραμματισμός και 

Κόστος διαβούλευσης

5 Διαβούλευση

Φάκελος Αποτελεσμάτων Διαβούλευσης
σύμφωνα με τον Εφαρμοστικό Οδηγό ΕΣΠΑ 21-27

● Πρακτικά
σύντομα πρακτικά συναντήσεων με επισήμανση 
της ημερομηνίας διεξαγωγής τους, τους 
συμμετέχοντες και τα κύρια συμπεράσματα

● Αξιολόγηση
στατιστική ανάλυση της συμμετοχής και 
σημειώματα επεξεργασίας αποτελεσμάτων, 
έκθεση συμπερασμάτων διαβούλευσης



6 Χρονοδιάγραμμα

31/3 30/5 31/7 30/9

Αναθεώρηση του Π.Ε.Π. για να περιληφθεί η ΝΕΑ Ο.Χ.Ε.

Παράδοση Α’ Φάσης 
Masterplan στην 
Διαχειριστική Αρχή

Ανάθεση μελέτης για το 
Masterplan

Πρόσκληση της 
Διαχειριστικής Αρχής 
προς την Χωρική Αρχή 
(Περιφέρεια)

Δημόσια Διαβούλευση 
(Περιφέρεια/Δήμοι/Φορείς) σύμφωνα με τον 
Οδηγό Εφαρμογής του ΕΣΠΑ 21-27 (2 Μήνες) 
και επεξεργασία προτάσεων διαβούλευσης.

Υποβολή της πρότασης (Β’ Φάση 
Masterplan) της Χωρικής Αρχής 
(Περιφέρεια) στην Διαχειριστική Αρχή 
προς Αξιολόγηση και Έγκριση

Έγκριση του 
προγράμματος από την 
Διαχειριστική Αρχή

Προσκλήσεις για την 
υλοποίηση των έργων προς 
τους Δικαιούχους 
(εξαρτάται από τον χρόνο 
ωρίμανσης)



Επισυναπτόμενο 2ο  

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στην Αθήνα σήμερα  ….. Ιουλίου 2024 οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1. η ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ, με διακριτικό τίτλο Somewhere we know, που εδρεύει
στην Αθήνα επί της οδού Ασκληπιού 100, με Α.Φ.Μ. 800589601 και εκπροσωπείται
νόμιμα στο παρόν συμφωνητικό από την κα Κουράφα Ζέτα, εφ’ εξής αποκαλούμενη η
«Εταιρεία»

2. το Σωματείο με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», που εδρεύει  στην Αθήνα, επί της οδού
Μπουμπουλίνας, αρ. 30 με Α.Φ.Μ. 998191496, Δ.Ο.Υ. ΙΑ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται
νόμιμα  από  τον  Πρόεδρό  του  Σταύρο  Μπένο,  εφ’  εξής  αποκαλούμενο  «Δεύτερος
Συμβαλλόμενος»

συμφώνησαν και συναποδέχθησαν τα εξής:

Άρθρο 1

Περιγραφή αντικειμένου
Η  «Εταιρεία»  η  ΚΟΥΡΑΦΑ  Ι  &  Π  &  Γ  ΟΕ  είναι  μια  εταιρεία  ταξιδιών  πολιτισμού  και
περιήγησης. Φιλοσοφία της είναι η περιήγηση στην Ελλάδα του χθες και του σήμερα, μέσα από
ιδιαίτερα  ταξίδια  πολιτισμού,  γαστρονομικές  εμπειρίες,  περιπατητικές  εξορμήσεις,  με  στόχο
κάθε ταξιδιώτης να γνωρίσει την ιστορία, τον πολιτισμό και τη φύση της Ελλάδας. 

Ο «Δεύτερος Συμβαλλόμενος» το ΔΙΑΖΩΜΑ είναι ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο που έχει ως
βασικό του στόχο τη συμβολή στην προστασία και την ανάδειξη των αρχαίων χώρων θέασης και
ακρόασης (θεάτρων, ωδείων, σταδίων, αμφιθεάτρων), καθώς και στη διάδοση των αξιών της
πολιτιστικής μας κληρονομιάς, σε συνδυασμό με την ανάπτυξη και την προβολή της σύγχρονης
πολιτιστικής δημιουργίας. 

Με  το  παρόν  συμφωνητικό  «Η  Εταιρεία»  αποδέχεται  να  οργανώσει  για  λογαριασμό  του
ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ  την  4ήμερη  Γενική  Συνέλευση  του  ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ,  η  οποία θα
πραγματοποιηθεί στα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας και της Λευκάδας από Πέμπτη 19
έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.

Άρθρο 2

Αντισταθμίσματα και υποχρεώσεις των συμβαλλομένων
«Η Εταιρεία» αναλαμβάνει να διοργανώσει και να υλοποιήσει για λογαριασμό του «Δεύτερου
Συμβαλλόμενου» τη 4ήμερη Γενική Συνέλευση στην Αιτωλοακαρνανία, όπως αυτή φαίνεται στο
Παράρτημα 1. Οι υποχρεώσεις των δύο μερών εμφανίζονται στο Παράρτημα 2.

Άρθρο 3

Οικονομική εκκαθάριση
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Η οικονομική εκκαθάριση αποτελείται από 2 μέρη: 
την καταβολή του ποσού απευθείας από τα Μέλη του Διαζώματος προς την “Εταιρεία”  και την
καταβολή του ποσού από τον «Δεύτερο Συμβαλλόμενο» προς την “Εταιρεία”. Η ανάλυση για το
συνολικό κόστος για την οργάνωση και υλοποίηση του 4ημέρου εμφανίζεται στο  Παράρτημα 3.

«Η Εταιρεία» υποχρεούται στην έκδοση του αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού. 

Άρθρο 4

Σε περίπτωση υπαίτιας αθέτησης, υπαναχώρησης ή πλημμελούς εκτέλεσης οποιουδήποτε όρου
του παρόντος συμφωνητικού,  το μη υπαίτιο μέρος  έχει  δικαίωμα να ζητήσει  κάθε θετική ή
αποθετική ζημία που θα υποστεί. 

Συμφωνείται  ότι,  για  την  επίλυση  οποιασδήποτε  διαφοράς  προκύψει  από  το  παρόν
συμφωνητικό, αρμόδια καθίστανται αποκλειστικά τα Δικαστήρια Αθηνών.

Σε πίστωση των συμφωνηθέντων συντάχθηκε το παρόν σε δύο όμοια αντίτυπα, από τα οποία ένα
έλαβε κάθε μέρος και τα οποία υπογράφονται ως εξής:

Για την ΚΟΥΡΑΦΑ Ι&Π&Γ ΟΕ Για το ΔΙΑΖΩΜΑ

Η διαχειρίστρια      Ο πρόεδρος

ΚΟΥΡΑΦΑ ΖΕΤΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΕΝΟΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.

Διαμονή στο Μεσολόγγι

Πέμπτη 19/09/2024,  (272 χλμ.)
10.00 – 11.30 Αναχώρηση από την Αθήνα για το ΣΕΑ Βέλου (111 χλμ. 1h30')
11.30 – 12.00 Στάση (30΄)
12.00 – 13.30 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (141 χλμ. 1h30')
13.30 – 17.30 Εγκατάσταση, Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (4h)
17.30 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (10 χλμ. 30')
18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (ξενάγηση – καλλιτεχνικό δρώμενο, 2h )
20.00 – 20.50 Επιβίβαση – Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (10 χλμ. 50')
21:00 Ελεύθερο Δείπνο

Παρασκευή 20/09/2024, (123 χλμ.)
09.30 – 10.20  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας (34 χλμ. 50')
10.20 – 11.35 Αποβίβαση – Ξενάγηση (1h15')
11.35 – 12.25 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Καλυδώνας (24 χλμ. 40')
12.25 – 13.40 Αποβίβαση – Ξενάγηση (1h15΄) 
13.40 – 14.05 Επιστροφή στο Μεσολόγγι. (11 χλμ. 25')
14.05 – 17.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος  (2h 55')
17.00 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο των Οινιάδων (44 χλμ. 1h )
18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών  (ξενάγηση – καλλιτεχνικό δρώμενο, 2h )
20.00 – 20.50 Επιβίβαση- Αναχώρηση για το Μεσολόγγι (10 χλμ. 50')
21:00 Ελεύθερο Δείπνο

Σάββατο 21/09/2024, ( 273 χλμ.)
09.00 – 10.00 Αναχώρηση από το Μεσολόγγι για το Αρχαίο Θέατρο του Στράτου (57χλμ. 1h)
10.00 – 11.15 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h15') 
11.15 – 12.45 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Λευκάδας (91 χλμ. 1h 30)
12.45 – 14.00 Αποβίβαση-Ξενάγηση (1h 15')
14.00 – 18.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος στη Λευκάδα (4h) 
18.00 – 19.45  Αναχώρηση από την Λευκάδα για το Μεσολόγγι (112 χλμ. 1h 45')
20:00  Ελεύθερο Δείπνο

Κυριακή 22/09/2024, (252 χλμ.)
09.30 – 10.00 Καφές, τσάι, κουλουράκια στο φουαγιέ του Μεγάρου, είσοδος στην αίθουσα για 
την Γ.Σ. (30')
10.00 – 15.00 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα, στο φουαγιέ καφές αναψυκτικά 
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(10.00-13.00), σνακ με τοπικά  εδέσματα για γεύμα (13.00 – 15.00) (5h)
15.00 – 16.30 Αναχώρηση για  το ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 1h 30')
16.30 – 17.15 Στάση (45')
17.15 – 18.45 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h30')

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.

Διαμονή στο Αγρίνιο

Πέμπτη 19/09/2024 (374 χλμ)
10.00 – 12.00 Αναχώρηση από την Αθήνα για το ΣΕΑ Ακράτας (175 χλμ. 2h )
12.00 – 12.45 Αποβίβαση -Στάση (45΄)
12.45 – 14.30 Αναχώρηση για το Αγρίνιο ( 135 χλμ. 1h45' )
14.30 – 17.15 Εγκατάσταση, Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 45')
17.15 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας ( 32 χλμ. 45')
18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (ξενάγηση – καλλιτεχνικό δρώμενο, 2h )
20.00 – 21.00 Επιβίβαση - Επιστροφή στο Αγρίνιο ( 32χλμ.1h ) 
21:00 Ελεύθερο Δείπνο

Παρασκευή 20/09/2024 ( 123 χλμ.)
09.10 – 10.20  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας ( 68χλμ.1h10 ')
10.20 – 11.35 Ξενάγηση (1h15΄)
11.35 – 12.25 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Καλυδώνας (24 χλμ. 40')
12.25 – 13.40 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h 15΄) 
13.40 – 14.40 Επιστροφή στο Αγρίνιο. (46 χλμ. 1h)
14.40  – 17.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 20΄)
17.00 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο των Οινιάδων (44 χλμ. 1h )
18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο των  Οινιάδων (ξενάγηση)
20.00 – 21.15 Επιβίβαση – Αναχώρηση για το Αγρίνιο (44 χλμ1h 15΄)
21:00 Ελεύθερο Δείπνο

Σάββατο 21/09/2024 ( 273 χλμ.)
09.30 – 10.00 Αναχώρηση από το Αγρίνιο για το Αρχαίο Θέατρο του Στράτου (13 χλμ. 30΄)
10.00 – 11.15 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h15΄)
11.15 – 12.45 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Λευκάδας (91 χλμ. 1h 30)
12.45 – 14.00 Αποβίβαση -Ξενάγηση (1h 15΄)
14.00 – 18.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος στη Λευκάδα (4h) 
18.00 – 19.30  Αναχώρηση από την Λευκάδα για την Αγρίνιο (79 χλμ. 1h 20΄)
20:00  Ελεύθερο Δείπνο

Κυριακή 22/09/2024 ( 290 χλμ)
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08.40 – 09.30 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι ( 38 χλμ. 50΄ )
09.30 – 10.00 Καφές, τσάι, κουλουράκια στο φουαγιέ του Μεγάρου, είσοδος στην αίθουσα για 
την Γ.Σ. (30΄)
10.00 – 15.00 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα, στο φουαγιέ καφές αναψυκτικά 

(10.00-13.00), σνακ με τοπικά  εδέσματα για γεύμα (13.00 – 15.00) (5h)
15.00 – 16.30 Αναχώρηση για  το ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 30')
16.30 – 17.15 Στάση (45΄)
17.15 – 18.45 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h30')
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2
ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 – ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ.

Υποχρεώσεις

Οι υποχρεώσεις της  “Εταιρείας” θα είναι οι παρακάτω:

 Κράτηση  και  πληρωμή  δωματίων  σε  ξενοδοχεία  στο  Μεσολόγγι  και  το  Αγρίνιο.  Οι

κρατήσεις  αφορούν  συνολικά  160  δωμάτια  (για  τη  διαμονή  320  ατόμων)  και  την

κράτηση περισσότερων στην περίπτωση μεγαλύτερης ζήτησης (κατόπιν διαθεσιμότητας).

 Κράτηση και πληρωμή λεωφορείων για τις μεταφορές κατά τη διάρκεια του 4ήμερου

ταξιδιού για όσους δεν έχουν τη δυνατότητα να έρθουν με δικό τους μέσο. 

 Ενέργεια / Διαδικασία / Πληρωμή για την παροχή snack/κεράσματα κατά την διάρκεια

του 4ήμερου ταξιδιού (όπου συμφωνηθεί με βάση το πρόγραμμα)

 Ενημέρωση και Συντονισμός των εθελοντών του Διαζώματος. 

 Παροχή Υπηρεσίας για δηλώσεις συμμετοχής, κρατήσεις δωματίων, και εξοφλήσεις σε

άμεση επικοινωνία με τα μέλη του Διαζώματος.

Οι υποχρεώσεις του «Δεύτερου Συμβαλλόμενου» θα είναι οι παρακάτω:

 Παροχή Εθελοντών για όλη τη διάρκεια του 4ημέρου. 

 Ξεναγήσεις στους Αρχαιολογικούς Χώρους και τα Μουσεία.

 Διοργάνωση Ημερίδας Γενικής Συνέλευσης.

 Οπτικοακουστικός Εξοπλισμός κατά τη διάρκεια του 4ημέρου.

22



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»

 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 – ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ.

Τιμή
Διαμονή στο Μεσολόγγι (80 δωμάτια): 

 Liberty Hotel (https://hotelliberty.gr/) 80 δωμάτια

Τιμή 265€ / άτομο, ήτοι 530€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 340€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.
Τιμή 245€ / άτομο για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο.
 
Διαμονή στo Αγρίνιο (80 δωμάτια): 

 Ξενοδοχείο Σελήνη (https://www.selini-hotel.gr/) 15 δωμάτια 

Τιμή 265€ / άτομο, ήτοι 530€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 340€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.
Τιμή 245€ / άτομο για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο.

 Premier Hotel (https://www.agriniopremier.gr/) 25 δωμάτια 

Τιμή 295€ / άτομο, ήτοι 590€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 360€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.

 Ξενοδοχείο Γαλαξίας (https://galaxias-hotel.gr/el/arxiki/) 20 δωμάτια 

Τιμή 305€ / άτομο, ήτοι 610€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 380€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο. 

 Leto Boutique Hotel (https://acrosshotels.gr/letohotel/) 20 δωμάτια 

Τιμή 315€ / άτομο, ήτοι 630€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 450€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο. 
Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται: 

 το κόστος της διαμονής για 3 διανυκτερεύσεις,

 ο φόρος διαμονής για 3 διανυκτερεύσεις,

23



 κόστος λεωφορείου για όλες τις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια του 4ημέρου (η τιμή για
τα  μέλη  που  θα  ήθελαν  να  έρθουν  με  το  δικό  τους  όχημα  είναι  κατά  20€/άτομο
χαμηλότερη).

 συμμετοχή στα γενικά έξοδα της συνέλευσης για κάθε άτομο 50€.

*Τα δωμάτια ανά ξενοδοχείο, θα δοθούν με βάση τη σειρά εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Τρόπος Πληρωμής

 προκαταβολή 30% έως την Παρασκευή, 28 Ιουνίου 2024.

 εξόφληση το υπόλοιπο 70% έως την Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024. 

Πιο συγκεκριμένα τα ποσά προς κατάθεση είναι τα παρακάτω: 

Liberty Hotel (https://hotelliberty.gr/) 80 δωμάτια
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 80€/άτομο (160€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 185€/άτομο (370€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 100€ (υπόλοιπο 240€)

 Το ποσό της προκαταβολής για το τρίκλινο ανέρχεται 75€ (υπόλοιπο 170€)

Ξενοδοχείο Σελήνη (https://www.selini-hotel.gr/) 15 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 80€/άτομο (160€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 185€/άτομο (370€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 100€ (υπόλοιπο 240€)

 Το ποσό της προκαταβολής για το τρίκλινο ανέρχεται 75€ (υπόλοιπο 170€)

Premier Hotel (https://www.agriniopremier.gr/) 25 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 90€/άτομο (180€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 205€/άτομο (410€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 110€ (υπόλοιπο 250€)

Ξενοδοχείο Γαλαξίας (https://galaxias-hotel.gr/el/arxiki/) 20 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 90€/άτομο (180€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 215€/άτομο (430€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 115€ (υπόλοιπο 265€)
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Leto Boutique Hotel (https://acrosshotels.gr/letohotel/) 20 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 95€/άτομο (190€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 220€/άτομο (440€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 135€ (υπόλοιπο 315€)

Ακυρωτική πολιτική:
 για ακυρώσεις έως τις 30 Ιουλίου υπάρχει χρέωση 30% του συνολικού ποσού.

 για ακυρώσεις από τις 31 Ιουλίου και μέχρι την αναχώρηση για τη Γενική Συνέλευση
υπάρχει χρέωση 100% του συνολικού ποσού.
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Οικονομικές Υποχρεώσεις από το Διάζωμα προς την “Εταιρεία”

 Αμοιβή της “Εταιρείας” για την υλοποίηση του προγράμματος 5.000€ (μη συμπ. ΦΠΑ)

 Έξοδα ταξιδιών στην Αιτωλοακαρνανία για την προετοιμασία του 4ήμερου με τη παροχή

εξοδολογίου.

 Διατροφή και Διαμονή για τα 2 άτομα που θα παρέχει “Εταιρεία” κατά τη διάρκεια του

4ήμερου ταξιδιού. 

 Πληρωμή αναβαθμισμένων δωματίων για τη φιλοξενία προς τα εταιρικά και άλλα μέλη.

 Κόστος λεωφορείων για τις τοπικές μεταφορές κατά τη διάρκεια του 4ημέρου.

 Παροχή snack/κεράσματα/γεύματος κατά τη διάρκεια της 4ήμερης εκδρομής (το κόστος

θα καθοριστεί με βάση το τελικό πρόγραμμα).
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Επισυναπτόμενο 3ο / οικονομικά
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 30/04/2024
Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 4/30/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 4/30/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589,481.64 € 14,800.00 € 604,281.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 589,481.64 € 14,800.00 € 604,281.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82,880.93 € 82,880.93 € Πάγια 22,364.22 254.48 22,618.70
Δωρεές Μελών-Φίλων 82,880.93 € 82,880.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,852.78 254.48 21,107.26
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125,003.34 3,224.15 128,227.49
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,701,226.31 € 78,920.02 € 2,780,146.33 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 706,516.31 € 706,516.31 € Ενοίκια 111,826.00 2,900.80 114,726.80
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13,177.34 323.35 13,500.69
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163,800.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365,884.74 8,762.10 374,646.84
EΛΠΕΝ A.E 141,500.00 € 5,000.00 € 146,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86,800.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 26,541.00 554.00 27,095.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126,800.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 36,274.77 612.90 36,887.67
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119,600.00 € 12,400.00 € 132,000.00 € COSMOTE 7,126.92 87.60 7,214.52
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741.99 18.00 759.99
FOURLIS A.E 70,000.00 € 70,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50,924.87 203.90 51,128.77
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 6,200.00 € 60,880.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19,403.20 400.58 19,803.78
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29,930.00 € 5,000.00 € 34,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36,154.67 353.13 36,507.80
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55,750.00 € 55,750.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35,174.39 1,057.71 36,232.10
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74,340.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33,002.68 843.02 33,845.70
LIDL HELLAS A.E. 12,400.00 € 12,400.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55,000.00 € 55,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,664.89 431.52 8,096.41
ZARA  Α.Ε. 55,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87,619.80 2,499.74 90,119.54
CARRIERS CHARTERING ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 5,000.00 € 5,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18,284.95 1,700.00 19,984.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39,400.00 € 3,000.01 € 42,400.01 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,221,315.37 36,580.29 1,257,895.66
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 889,425.18 25,759.35 915,184.53
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12,000.00 € 12,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331,890.19 10,820.94 342,711.13
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59,840.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62,000.00 € 6,200.00 € 68,200.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47,800.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
Σ.Ε.Β. 40,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,313,928.29 109,550.46 2,423,478.75
ΣΑΝΥ Α.Ε. 21,000.00 € 3,000.01 € 24,000.01 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,604,911.19 1,604,911.19
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36,200.00 € 36,200.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΣΕΤΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33,520.00 € 6,200.00 € 39,720.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 30,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 21,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34,000.00 € 1,000.00 € 35,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18,000.00 € 2,000.00 € 20,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 160,000.00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31,000.00 € 6,200.00 € 37,200.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88,159.58 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27,000.00 € 3,000.00 € 30,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
ΓΣΕΒΕΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
SYMBEEOSIS  AE 15,000.00 € 15,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00 0.00
TUV A.E. 3,720.00 € 3,720.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122,400.00 122,400.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 5,000.00 € 11,200.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 25,792.00 47,182.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 10,664.00 24,800.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € Ολυμπία Οδός ΑΕ,Χορηγία για τα Παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Ελ.Βενιζέλος ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός,Ψηφιακές Εφαρμογές ''Τριλογία της Αττικής(Χιώτης Χ) 10,850.00 10,850.00
Μεταβιβαστικές εισροές 2,627,407.60 € 112,200.00 € 2,739,607.60 € Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 403.23 2,500.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,810,950.59 € 1,810,950.59 € Sani Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 403.23 2,500.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 € 99,200.00 € Νέα Οδός Α.Ε.,χορηγία για την εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 6,200.00 6,200.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 € 160,000.00 € Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση,Master Plan Εβρου 20,000.00 20,000.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 € 30,000.00 € Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 20,000.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 € 37,200.00 € Cosmote A.E.Ψηφιακά προγράμματος ''Έβρος Μετά'' 6,000.00 6,000.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,391.02 € 60,391.02 € 0.00
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € 0.00
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100,598.45 7,358.49 107,956.94
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 7,358.49 7,358.49
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37,938.78 805.18 38,743.96
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,500.00 € 2,500.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 606.00 606.00
Sani Resort ,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,500.00 € 2,500.00 € Προβολή Διαζώματος 199.18 199.18
Νέα Οδός ΑΕ, χορηγία για εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 31,000.00 € 31,000.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591,060.92 0.00 591,060.92
Cosmote Α.Ε. Ψηφιακά προγράμματος '' Έβρος Μετά'' 30,000.00 € 30,000.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591,060.92 591,060.92
Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση , Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 0.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 448,013.68 43,146.47 491,160.15

0.00 € Παραγωγικές Δράσεις 307,506.55 307,506.55
0.00 € 1.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 3,273.60 3,273.60
0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81,280.70 868.72 82,149.42
0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων-Βίντεο Διαφόρων Δράσεων 9,618.96 86.00 9,704.96
0.00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 1,177.99 10,537.24

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 22,384.69 41,226.80
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Master Plan ΄Εβρου 4,640.00 4,640.00
Επιστροφές διαθεσίμων 27,599.97 € 0.00 € 27,599.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17,534.71 17,534.71

8.Ακούμε τους νέους 700.00 700.00
Σύνολο Εσόδων 6,034,874.56 € 205,920.02 € 6,240,794.58 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 79.17 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 4,661.93 4,661.93
Ταμείο στο Διάζωμα 79.17 € 11.Ψηφιακά πλατφόρμας ''Κοινωνία των Πολιτώ'ν'' 1,860.00 1,860.00
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 317,866.83 € 12.Μελέτη Ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 4,193.54 4,193.54
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 0.00
ΑLPHA BANK               70,519.50 € 70,519.50 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198,464.82 1,940.40 200,405.22
Eurobank Ergasias         58,989.62 € 58,989.62 € Εκδηλώσεις 198,464.82 198,464.82
Εθνική Τράπεζα              58,884.06 € 58,884.06 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 1,680.00 1,680.00
Τράπεζα Αττικής           16,292.80 € 16,292.80 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260.40 260.40
Τράπεζα Πειραιώς          112,895.00 € 112,895.00 € Διάφορα Έξοδα 9,247.76 83.29 9,331.05
PAY PAL 285.85 € 285.85 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 83.29 83.29
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  317,946.00 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324,231.29 € Σύνολο Εξόδων 5,710,643.27 212,205.31 5,922,848.58



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  30/04/2024

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,692.28 € 96,745.39 8,946.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,812.00 € 6,416.00 2,396.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,878.56 € 26,737.93 4,140.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,640.80 € 21,564.19 1,076.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,290.00 € 3,290.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,419.00 € 4,982.00 3,437.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,712.04 284.39
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 959,398.54 € 890,951.52 68,447.02
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,132.82 € 44,132.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,204.48 € 10,204.48
EUROBANK 1,183.79 € 1,183.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,395.99 € 5,395.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 68,447.02 0.00 68,447.02
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